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ПОЗИВ ЗА ПРИКУПЉАЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОЈЕКАТА ЗА ЗАЈЕДНИЧКИ РАЗВОЈ ПРЕКОГРАНИЧНЕ САРАДЊЕ ИЗМЕЂУ МАЂАРСКЕ И СРБИЈЕ (HUSRB/0901)
Национална агенција за развој Републике Мађарске и Министарство финансија Републике Србије објављујују први јавни Позив за прикупљање предлога пројеката у оквиру ИПА програма прекограничне сарадње између                   Мађарске и Србије.
Шта је предмет Позива? 

На територији обухваћеној Програмом финансираће се пројекти усмерени на јачање економске и социјалне кохезије, за заштиту животне средине, за заједничке активности истраживања и развоја, као и пројекти из области образовања, обуке и размене. 
Ко може да пријављује предлоге пројеката?

Непрофитне организације, између осталих локалне самоуправе, удружења локалних самоуправа, фондације, удружења, непрофитна друштва са ограниченом одговорношћу, образовне институције, коморе. У пројекту морају да буду заступљене најмање по једна организације из Мађарске и Србије, са територије обухваћене програмом. 
Колики је укупни износ финансирања? 
У оквиру овог Позива за пријављивање предлога пројеката укупно је на располагању 16.607.511 евра из ИПА фондова Заједнице. У Републици Мађарској пројекти ће бити финансирани путем Инструмента за претприступну помоћ (ИПА) и Републике Мађарске, а у Републици Србији путем Инструмента за претприступну помоћ (ИПА). 

Корисна информација:

Додатне информације о садржају пријавног пакета потенцијални апликанти могу да сазнају на Отварајућој конференцији и Информативним Данима, који ће бити организовани следећим данима у следећим градовима: 26. октобра 2009. у Сегедину, 28. октобра 2009. у Новом Саду, 29. октобра 2009. у Суботици, 3. новембра 2009. у  Зрењанину, 4. новембра 2009. у Баји. За детаље молимо погледати на www.hu-srb-ipa.com.
Како пријавити предлог пројекта?

Све пријаве треба да буду поднете на енглеском језику Заједничком техничком секретаријату у Будимпешти. Рок за подношење пријава је 31. децембар 2009. године. Пријаве поднете после рока неће се разматрати.
Документација позива за пријакупљање предлога пројеката, процедуре за подношење пријава и додатне инфомације могу се наћи на вебсајту Програма: www.hu-srb-ipa.com.

ЖЕЛИМО ВАМ УСПЕШНО ПРИЈАВЉИВАЊЕ!
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