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Служба за управљање кадровима и Министарство финансија, Сектор за програмирање и управљање фондовима ЕУ и развојну помоћ у сарадњи са Организацијом за међународну изградњу капацитета из Немачке (InWEnt) и Институтом за европску политику (IEP) спроводе програм обуке предавача у области програмирања и управљања ИПА фондовима. 
Програм обуке ће почети у новембру 2008. године и трајаће до јуна 2009. године. 

Циљ програма је да се ојачају сопствени капацитети Републике Србије за подршку, обучавање и саветовање органа државне управе у области програмирања и управљања пројектима финансираним из европских фондова и обезбеди ефикасно коришћење тих средстава.
Планом је предвиђена обука 15-20 државних службеника из органа државне управе и служби Владе. Полазници ће се упознати са методологијом неопходном за рад предавача и стећи специјалистичко знање (у области управљања ИПА фондовима, управљања пројектним циклусом у ЕУ - укључујући програмирање, идентификацију и припрему пројеката, оцењивање пројеката, студије изводљивости, процене утицаја, финансирање пројеката, реализацију пројеката, набавке, склапање уговора, надгледање и евалуације пројеката). 
Обука се састоји од 5 петодневних радионица, завршног испита провере стеченог знања и студијске посете Берлину и Бриселу и у целости ће се одвијати на енглеском језику. Полазници који успешно заврше програм обуке  постају сертификовани предавачи за програмирање и управљање ИПА фондовима и моћи ће да буду ангажовани као предавачи од стране Службе за управљање кадровима на даљим обукама из ове области.
Трошкове обуке и студијског боравка у Берлину/Бриселу сноси InWEnt, док  трошкове пута (авио или другог превоза) сноси државни орган који шаље кандидата на обуку.
Служба за управљање кадровима позива све заинтересоване кандидате који испуњавају критеријуме за пријављивање и добију писмено одобрење руководиоца органа или другог овлашћеног лица којим се потврђује њихово одсуство са посла због учешћа на свим радионицама и студијском путовању и сагласност државног органа да плати трошкове пута студијског путовања, да се пријаве електронским путем слањем пријаве на адресу ana.stepanenko@suk.sr.gov.yu, најкасније до 1. октобра 2008. године. Међу пријављеним кандидатима спровешће се селекција ради одабира оних који ће похађати програм обуке.
Све информације о критеријумима за пријављивање кандидата, начину пријављивања као и потребни формулари уз детаљан распоред активности могу се наћи на сајту Службе за управљање кадровима www.suk.gov.rs. У прилогу достављамо брошуру са наведеним информацијама.

Имајући у виду Ваш делокруг послова као и значај обучавања запослених у органима државне управе у области програмирања и управљања ИПА фондовима молимо Вас да благовремено предузмете потребне активности како би запослени из Вашег органа испунили услове за пријављивање за обуку.  Посебно напомињемо да је писмено одобрење за одсуство са посла на свим радионицама и студијском путовању предуслов за учешће кандидата у поступку селекције за похађање обуке.
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